Vpox mamemamurtfekohexcme mpebosanuii

0bH0s3HBIRSIFOE 000

PA3HOCTU U CYMMDL 08YX 6bIPAKEH L

Ypok omkpvimua Ho6bIX 3HAHUI

3enuna O.9L., yuumearo mamemamuxy,
THEOY CO1LL Ne2 n. Vemb-KuneavbcKuil

. [/
0




Y/POK OTKPBITNS HOBbIX 3HAaHUMN

Ne Tanbl ypoKa Buabl peatenbHOCTU Bpema
y CamoonpeaeneHune K yuebHom
1 OpraH13auMOHHbIN 3Tan NeATENbHOCTH 1 MUH
dTan akTyaausauum u pukcaumnm
2 3any,u,|-YeHm‘/’1 Bu,ﬂleFITedl)1bHOC|:III'M MaTemaTnyeckas pasmmnHKa 4 MUH
3 3Tan NocTaHOBKM y4yebHOM 3a4a4n Mopckomn 6o# 12 MWUH
1 3Tan Lenenonaranms dopmynnpoBKa TeEMbI U LENU > MUH
YPOKa
. BbinonHeHne HepewweéHHOoro
5 DTan NOKanusaumm 3aTpyaHEeHUN 3a7aHMA NPU YCTHOM paboTe 1 MUH
6 3Tan NOCTPOEHMSA NPOEKTa BbiXxoaa U3 PaboTa c TeopeTnyeckomn 5
3aTPYAHEHMUI NamMATKOM Al
7 3Tan NepBUYHOrO 3aKpenieHuns MpoBegeHune banu-onpoca 4 MUH
‘8 CamocTtosaTenbHana paboTta c camonposepKkon | [poBegeHne CaMoCTOATENIbHOM 9
MO 3TaNoHy paboTbl AR
o PasragbiBaHue
9 dTan NPUMEHEHMA 3HAHUN MaTemaTMYeckoro hoKyca 3 MUH
o ITpoBeneHrEe CaMOOIICHKHU
10 IdTtan pednekcumn y4ebHON AeATeNbHOCTU s 2 MWUH
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APTYP 'nTepMaH




MaTemMaTnyeckass pasaMUHKaA:

1. lpoynTaniTe BHIPAKEHMU A :

(a—5)2, (M+n)? x2+y? a2—52 (a—Db)(a+Dh).

2.Bo3BeauTe OAHOYJEH B KBaapar

(3%)%= 9x% (0,5b)2 - 0,25b2; (Zac)?-a'c?

3. IpoBepbTeE I/ICTI/IHHOCpraBeHCTB?

3p?= (3p)% (8d)?2 =64d2
k 4. Pa3zaokure HAa MHOXKUTEJIN:
A

"< 15x%y — 10X = 5x(xy — 2); X2 -y2="7




MaTemaTnyeckmm poKyc:

Cmoxeme au Boi bes KgavKyrsmopa,
yemHo 3a 1 Munymy ymMHoXums
cAeOytosUe YUCAG?

a)69-71= ?
0)37:43= ?
B) 201-199 = ?




Mopcikouum Oomu

Boinornume yMHOXKeHUE MHOZOUAEHOB
Pas - A b B
a—>b 2+ a {jmmm’

Ne
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Mopcikkoum Oomn

Bovinornume yMHOﬂ@Hue MHOZ20YAEHOB
P6° - A b B
' V a—> 2+a l—a
- 25 Ja+10+a° |—-4a—a’+5

2 P e Ta H0Hg 4 4 — a2 a2_3a+2

a+1 ~4a-5 | 3at+a’+2 1—a?

k «5» — 9 npasurvHbIX OMeemos; «4» — 8 npasurvHbIX OMeEemos;

.......“) «3» — 6 — 7 npasurbHbLIX, 0meemos; «2» <5 NpasurbHbIX 0Meemos.
~N
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Tema ypoxa:

JIpouseedenue
PA3ZHOCIU U CYMMBbL 06YX
8bLPAKeHUU

\\Q (a—b)a+h) =a2— b2
/\m%




DopPMYSTBI COKPAIEHHORO YMHOXEHUS

(a—b)(@@a+b) =a—Db?

(A-H)(A+H) =A*-D°
a’—b°=(a—Db)(a+b) -

&Q PAa3HOCTb KBAAPATOB

L X2 - ¥=¥k=9)(x T y)




DopPMYSTBI COKPAIEHHORO YMHOXEHUS

1. Das KAKO20 6bIPAKEHUSL HEADIS NPUMEHUMD POPMYAY

«pas3Hocms Keaopamoey?
a) (a—B)(a+B); 0) x-y)X+Y);
B) (2m —3n)(2m + 3n); r) (x —a)(y + B).

2. MexXgy KaKumu 6bLpAKEHUSIMU BMECTO CO03A «U» MOXKHO
NOCMABUMD 3HAK, «=» , UMODBL NOAYHUAOCH MOKECTB0?

a)(2a+B)(B—-2a) wu 4a’- B’

A\ 0)(a’—B)(@°+B) m  a‘*+ B

A\\Q B (d-a)@+4) §  16-a’

S —~ H =97,
d®
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DopPMYSTBI COKPAIEHHORO YMHOXEHUS

3. Boibepume me évipaxenus, Komopvie mozym bvims npeobpasoeatnvi no
dopmyre «paznocmv Keadpamoey:
a) 0,5x° + y(0,5x%—y); r) (c — ab)(c + ab);= ¢2— a2bh?
0) (x—y)-(x+y); 1) (-2a - b)(2a + b);
B) (x + 0,2)(0,2 — x);= 0,04 — x? e) (a b @ )b:.a2— b2,
Kax Bt cuumaeme:

a) N0 KaKoMy U3 MHOXUmeAeil (N0 cymme UAU PAZHOCMIL) HYKHO
3anucvieams paznocms Kgaopamoe? Jlo pasrocmu

(mn AU NOPAOOK MHOXKUmeAel 6 npoussedenuu? FHem

A=

e
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DopPMYSTBI COKPAIEHHORO YMHOXEHUS

Arzopumm npumenenuss hopmyasi «pasxocms Kgaopamoes
(a-b)(a+b) =a’-Db?

1. 3anucamb nepevim MHOKUMEAEM PASHOCTD BbIPAKEHUI, A BMOPLIM - CYMM).
2. Banucams Kgadpam nepeozo 6vbipaxeHus.
3. Jlocmasums muryc.
4. Banucams Kgaopam 6mopozo 6vipaKeHus.
5. Boinornums 6036e0etue 00HOUALHOS 8 KBAOpAT.

(2x+3))(3y—2x) = (By—2x)(3y+2x) -
\\Q =(3y)%-(2x)% = 9y° —4x?
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Mo re =1 yxecC

E (2x + 1)1 - 2x) 1. 49x2— 4
A (2x - y)2x +y) 2. 1— 4x2
M | @ex+3y@y-2xv) | 3. 9y2 — 4x?
T (x2—2)(2 + x2) 4. 0,25y2—§ x*
C| x-2x+n |5 [ 250-64y2
K (4 + Sy)(Sy - 4) 6. !
O | Gy+50Gx-8y) | 7.| zv-gx
M [(Ge+3y)(05y-3x) [ 8. |  25y2-16
9. 4x2— y2




Mo re =1 yxecC

E 2x + 1)(1 — 2x) 1 49x2— 4 C
A (2x - y)(2x +y) 2 1 - 4x2 E
M (2x + 3y)(3y — 2x) 3 9y2 — 4x2 M
T (x2—2)2 +x2) 4 0,25y2—§ x* "
C (7x-2)(7x +2) 5 25x2— 64y? O
K (4 +5y)(Sy - 4) 6 x* -4 T
O | @By+s5xGx-8y) | 7 IY—g Xt 1/1
u (%x2+%y)(0,5y _§x2) 8 25y2— 16 K

9 A

. 4x2 — y2
>\\\E CeMmuomuxa — HayKa 0 3HAKAX,

> 24




MaTemMmaTnyeckmm pPoKycC

Cmoxeme Au Bot bes KarvKyrsmopa, ycmHo 3a
1 MUHYmy YMHOKUMD CALOYIOULUE HUCAG?

o' a)69-71=(70-1)(70+ 1) =70%-1%=
s =4900 -1 = 4899;

6) 37 + 43 = (40 — 3)(40 + 3) = 402- 32=
=1600 — 9 = 1591;

\\ B) 201-:199 = (200 - 1)(200 + 1) =
&  =2002-12=40000— 1 = 39999.

> L




SaglaHne Ha J0M

1. 9Ipouumams § 14.

2. Boimoanumv Ne 14.3 (2 cmoabux) Neld.s.
Caedyrouiee 3adanue neobsizamerbHoe, HO 6bINOAHUG
e20 noxyyume <namepxy» !

3. Ynpocmume evipaxenue:

(x + Y)(x - Y%+ y)x* + y)(x° + yo).
>,
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ITocmageme «+», ecii OuLTH MPYOHOCIU I « — », eCTH He ObLTH

«Mopckoit
MatemaTHgeckas Aol «Ilome ayaecs
PasMHHEL (3amoaHeHHE (IIpsvenenne dopMyIED
TaOIHLED) «pazHOCTh KEAOPATOEY)

Ommemsme s HAKOM «+» EHIIIEIHH, mamﬁﬂmcm&ymmuﬁ BEH{EH_}’ HACMPOEH U
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